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Власний видобуток = енергетична безпека

БЕЗПЕКОВА СИТУАЦІЯ ТА ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА

Нафтогазовий сектор (2022-2024) ,
у т.ч.

Прямі збитки
$ млн

Непрямі втрати
$ млн

Відновлення
$ млн

Видобуток газу 3 664 183

Магістральне транспортування газу 775 644 962

Розподіл газу 154 1 132 241

Видобуток та переробка нафти 2 136 12 993 12 993 13 106

Зберігання нафти та нафтопродуктів 266 4 320

Всього 3 331 18 437 14 812
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www.kse.ua

https://kse.ua/wp-content/uploads/2024/06/KSE_Vpliv-vii--ni-na-energetiku_UA-1.pdf


оперативні, ЕФЕКТИВНІ, державні рішення

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА
від 29 квітня 2025 р. № 481

Про внесення змін до постанови Кабінету
Міністрів України від 7 грудня 2023 р. № 1320

6. ….будівництво та/або відновлення, та/або
реконструкція, та/або розміщення, та/або капітальний
ремонт об’єктів газосховищ та об’єктів
нафтогазовидобування та/або пов’язаних з їх
обслуговуванням об’єктів трубопровідного транспорту,
приєднання таких об’єктів до газотранспортної системи,
геологічне вивчення нафтогазоносності надр, проведення
розвідувальних робіт ….здійснюється без:

відповідної містобудівної документації;
отримання містобудівних умов та обмежень забудови земельної
ділянки;
отримання звіту про результати проведення експертизи
проектної документації на будівництво об’єктів;
отримання права на виконання будівельних робіт;
використання Єдиної державної електронної системи у сфері
будівництва;
схем теплопостачання населених пунктів;
відведення земельних ділянок під об’єкти газосховищ;
проведення оцінки впливу на довкілля згідно з вимогами Закону
України “Про оцінку впливу на довкілля”;
отримання погодження Державної служби з питань праці;
обов’язкового попереднього укладення угод відповідно до
статей 97 і 98 Земельного кодексу України для проведення
робіт
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Відновлення заходів державного нагляду (контролю) Угода між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про створення
Американсько-Українського інвестиційного фонду відбудови

скасування мораторію на:
планові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням
вимог законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального
використання надр;

перевірки виконання суб’єктом господарювання приписів,
розпоряджень або інших розпорядчих документів щодо усунення
порушень вимог

«… ця Угода не завдає шкоди правилам в Україні, що регулюють систему власності на
майно, включаючи правила, пов'язані з державною власністю та приватизацією»

Угода про обмежене партнерство (визначає умови співпраці) та Статут фонду,
через який ця співпраця здійснюватиметься

Якісне стратегічне планування, довгострокові цілі та їх досягнення

ПЕРЕДБАЧУВАНІСТЬ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ
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Передбачуваність -

чи чули про це?
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ЗАКОН УКРАЇНИ
Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших
документів у період дії воєнного стану або стану війни

Фізичні особи, фізичні особи - підприємці, юридичні особи, крім тих, які наділені
бюджетними повноваженнями згідно із законодавством, подають облікові,
фінансові, бухгалтерські, розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи,
подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в
документальній та/або в електронній формі, протягом трьох місяців після
припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період
неподання звітності чи обов’язку подати документ.

У період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після
його завершення до фізичних осіб, фізичних осіб - підприємців, юридичних осіб не
застосовується адміністративна та/або кримінальна відповідальність за неподання
чи несвоєчасне подання звітності та/або документів.

У період дії воєнного стану або стану війни будь-які перевірки щодо своєчасності
та повноти подання будь-яких звітів чи документів звітового характеру
уповноваженими органами не здійснюються

ОХОРОНА НАДР
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Які обов’язки має надрокористувачЯкі обов’язки має надрокористувач
щодо виконання умов спеціальногощодо виконання умов спеціального
дозволу на користування надрамидозволу на користування надрами
та які наслідки передбачені у разі їхта які наслідки передбачені у разі їх
порушення?порушення?
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Надра цікаві всім
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Змінами пропонується скасування мораторію на:
планові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог
законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального
використання надр на підконтрольній Україні території суб’єктами
господарювання, які відповідно до критеріїв, за якими оцінюється ступінь
ризику від провадження господарської діяльності у сфері геологічного
вивчення та раціонального використання надр і визначається
періодичність здійснення планових заходів державного нагляду
(контролю) Державною службою геології та надр, затверджених
постановою Кабінетом Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 913,
віднесені до суб’єктів господарювання з високим ступенем ризику, 

позапланові заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням
вимог законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального
використання надр на підконтрольній Україні території суб’єктами
господарювання, щодо перевірки виконання суб’єктом
господарювання приписів, розпоряджень або інших розпорядчих
документів щодо усунення порушень вимог.

ОХОРОНА НАДР
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Річний план здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державною службою
геології та надр України на 2025 рік затверджено наказом Державної служби геології та надр
України від 18.11.2024 № 538 

План здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю) органів
державного нагляду (контролю) на 2025 рік (наказ Державної регуляторної служби України
«Про затвердження Плану здійснення комплексних заходів державного нагляду (контролю)
органів державного нагляду (контролю) на 2025 рік» від 14.11.2024 № 257)
www.drs.gov.ua

ОХОРОНА НАДР
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Включення суб’єкта господарювання
до планових заходів.

Навіть при повному виконанні попередніх приписів позаплановий захід не виключений.
Стан виконання попередніх приписів
Держгеонадра

Ознайомлення з переліком питань уніфікованої форми акту складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного
нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання
надр https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0818-19#n13 , у т.ч. щодо дотримання вимог висновків з оцінки впливу на довкілля.

https://www.drs.gov.ua/state_supervision/nakaz-derzhavnoyi-regulyatornoyi-sluzhby-ukrayiny-pro-zatverdzhennya-planu-zdijsnennya-kompleksnyh-zahodiv-derzhavnogo-naglyadu-kontrolyu-organiv-derzhavnogo-naglyadu-kontrolyu-na-2025-rik-vid-14-11-2/
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ДОБІРКА до теми —ДОБІРКА до теми —
Надрокористування в Надрокористування в Україні:Україні:
вимоги та відповідальністьвимоги та відповідальність
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Кодекс України про надра – базовий НПА, що регулює
відносини у сфері користування надрами.

         Законодавство України

Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII
         Важливий для погодження діяльності, що впливає на надра.
         ОВД – Закон

Звіти Державної служби геології та надр України
         Щорічні звіти, статистика, прозорість виданих дозволів.
         Geonadra.gov.ua

Офіційні документи та аналітика

PAEW

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/132/94-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2059-19#Text
https://www.geo.gov.ua/


Відео на YouTube-каналі Асоціації професіоналів
довкілля PAEW – експертні обговорення

         Ecotransformation & ESG: ready-made solutions

YouTube-канал Держгеонадр
          Аналітика, доповіді, коментарі до нових порядків і процедур.

          GeoNadra YouTube

Відео та публічні заходи

PAEW

https://www.youtube.com/@Ecotransformation
https://www.youtube.com/@geoNadra


Статті на Офіс сталих рішень
           Авторська аналітика з правових та екологічних позицій.

Статті на Liga.Zakon, Mind.ua, Ekonomichna Pravda
           Теми: ліцензування, концесії, надра як актив, державний контроль.

Аналітичні та публіцистичні статті

PAEW

https://ukraine-oss.com/
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Надрокористування в Надрокористування в Україні:Україні:
вимоги та відповідальністьвимоги та відповідальність
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Надра — частина земної кори, що розташована нижче поверхні землі та дна водойм і містить корисні
копалини, підземні води та інші мінеральні ресурси. Є виключною власністю народу України (ст. 1 Кодексу
України про надра).

Користування надрами — комплекс правовідносин, пов’язаних з наданням, використанням і охороною
надр для видобування корисних копалин, геологічного вивчення, підземного зберігання речовин тощо.

Спеціальний дозвіл на користування надрами — документ, що надається Держгеонадрами України і
надає право користування надрами для певної мети (геологічне вивчення, видобування, зберігання).
Видається відповідно до постанови КМУ № 615.

Надрокористувач — суб’єкт господарювання (фізична або юридична особа), який отримав дозвіл на
користування надрами та несе зобов’язання щодо дотримання вимог законодавства, сплати платежів і
ведення обліку.

Корисні копалини — природні мінеральні утворення в надрах, що використовуються у виробництві.
Поділяються на корисні копалини загальнодержавного і місцевого значення.
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Геологічне вивчення надр — сукупність робіт із дослідження геологічної будови, складу, умов залягання
корисних копалин, оцінки запасів. Передує видобутку і вимагає окремого дозволу.

Оцінка впливу на довкілля (ОВД) — процедура, що передує наданню дозволу на надрокористування,
передбачає оцінювання потенційного впливу планованої діяльності на довкілля з урахуванням
громадськості.

Рентна плата за користування надрами — обов’язковий платіж до бюджету, що сплачується
надрокористувачами за видобування або використання мінеральних ресурсів, встановлений Податковим
кодексом України.

Порушення умов користування надрами — недотримання вимог законодавства або умов спецдозволу,
що може стати підставою для його анулювання чи притягнення до відповідальності (штрафи, позбавлення
ліцензії).

Охорона надр — сукупність заходів, спрямованих на раціональне використання, збереження,
недопущення забруднення чи виснаження надр.
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Конкурс на надання дозволів (аукціон) — механізм, за яким суб’єкти господарювання можуть
отримати дозвіл на користування надрами через прозору процедуру продажу спеціального дозволу.

Припинення права на користування надрами — відбувається у разі завершення строку дії дозволу,
добровільної відмови, анулювання за порушення або за рішенням суду.

Відповідальність за порушення надрокористування — включає адміністративну, цивільну та
кримінальну відповідальність за незаконний видобуток, порушення умов дозволу, шкоду довкіллю.

Спеціальне водокористування (у контексті надрокористування) — забір води з підземних джерел
(свердловин) потребує окремого дозволу. Часто супроводжує діяльність із видобування корисних
копалин.

Гірничий відвід — частина надр, що передається у тимчасове користування підприємству для видобутку
корисних копалин із відповідною документацією та межами.

Державний геологічний контроль — форма нагляду за дотриманням правил надрокористування, яку
здійснює Держгеонадра, Держекоінспекція та інші уповноважені органи.



Дякую за увагу!Дякую за увагу!
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